
ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ 

 
За участие в обществена поръчка с предмет:  

"Поддръжка на Езерото (основен фонтан) и прилежащия сух фонтан в Цар Симеоновата 

градина в гр. Пловдив” 

 

 

І. Обхват: Дейностите, които следва да се извършват при изпълнение предмета на 

обществената поръчка са, както следва: 

 

1. Ежедневно почистване и проветряване на машинните помещения с цел безотказно и 

безопасно функциониране на съоръженията – Ежедневна проверка на всички инсталирани и 

ситуирани съоръжения в машинните помещения на музикален и прилежащия сух фонтан за 

наличие на лоши връзки, корозия или течове в резултат на агресивната среда. Почистване и 

изхвърляне на излишните препарати и материали с цел недопускане на аварии и технически 

откази на съоръженията; 

 

2. Ежедневно непрекъснато почистване и обслужване на работните помпи и 

предфилтрите към тях – Спиране притока на вода към входа/изхода на помпата чрез 

прилежащите ПВЦ кранове. Отваряне на прилежащия предфилтър и почистване на 

кошницата от попадналите механични отпадъци. Измиване на кошницата на предфилтъра и 

възстановяване на нормално работно състояние. Проверка на импелера на помпата за 

неизправност. Тези операции се повтарят за всяка помпа и се извършват през целия ден, 

отчитайки околния ландшафт (цъфтежи на растения, листа и др.); 

 

3. Ежедневно непрекъснато обслужване на 1 брой работен компресор с дебит 4,11 

куб.м/час, мощност 0,75kW, 8,62бара – Ежедневна проверка на нивото на маслото и 

поддържането му в нормалното за агрегата ниво. Ежедневна проверка на целостта и 

възникнали дефекти по ремъците и задвижващия механизъм. Постоянен контрол на 

поддържане на необходимото работно налягане в системата на компресора; 

 

4. Ежедневно непрекъснато почистване, обслужване и промивка на пясъчните напорни 

филтри и батериите за управление към тях – Спиране притока на вода към входа/изхода на 

пясъчния филтър чрез определена комбинация на ПВЦ крановете от батерията за управление 

на филтъра. Промивка на филтрационната медия. Тези операции се повтарят за всеки 

пясъчен филтър и се извършват през целия ден, отчитайки околния ландшафт (цъфтежи на 

растения, листа и др.) 

 

5. Ежедневно непрекъснато ръчно почистване и обслужване на 71 броя филтри, 

монтирани на корпусите на водните дюзи – Привеждане на дюзата в неработещо състояние. 

Отваряне на контейнера с филтрационна решетка. Почистване на филтрационната решетка и 

контейнера от попаднали механични замърсители и измиване с вода. Поставяне на 

филтрационната решетка и затваряне на контейнера. Привеждане на дюзата в работно 

състояние. Тези операции се повтарят за всяка дюза и се извършват през целия ден, 

отчитайки околния ландшафт (цъфтежи на растения, листа и др.) Описаните дейности се 

извършват ръчно във водата; 

 

6. Ежедневно непрекъснато почистване и обслужване на 16 броя фини фазерни филтри - 

Спиране притока на вода към входа/изхода на фазерния филтър чрез определена комбинация 

на ПВЦ кранове. Отваряне на фазерния филтър и почистване на филтрационната решетка от 

попаднали механични замърсители. Измиване с вода на филтрационната решетка, затваряне 

на фазерния филтър и привеждането му в нормално работно състояние. Тези операции се 

повтарят за всеки фазерен филтър и се извършват през целия ден, отчитайки околния 

ландшафт (цъфтежи на растения, листа и др.); 



 

7. Ежедневно непрекъснато почистване и поддържане в изправност на 155 броя 

пръстеновидно и кръгово подводно RGB-осветление 12V/30W за водните дюзи – Ежедневно 

и постоянно ръчно почистване на лицевия панел на монтираното подводно осветление от 

попаднали механични замърсители и листа. Ежедневна проверка на целостта на монтираните 

подводни разпределителни кутии и връзки. Описаните дейности се извършват ръчно във 

водата. Ежедневна проверка на изправността на захранващите блокове за подводното 

осветление (POWER SUPPLY) в управляващото електрическо табло на фонтана; 

 

8. Ежедневно почистване и обслужване на всички обратните клапи от механични 

замърсявания – Спиране притока на вода към ПВЦ обратния клапан с помощта на 

прилежащите ПВЦ кранове. Разглобяване на обратния клапан и почистване на работните 

механизми (ПВЦ клапи, пружина или сферична повърхност) от попаднали механични 

замърсители. Възстановяване целостта на ПВЦ обратния клапан и привеждането му в 

нормално работно състояние; 

 

9. Ежедневна проверка и поддържане в изправност на интегрираната система за контрол 

на вятъра – Ежедневна проверка чрез информационния дисплей в електрическото табло за 

наличие на грешка или отказ в работата на системата за контрол на вятъра. При наличие на 

грешка предприемане на незабавни действия за привеждане на фонтаните в подходящо за 

условията работно състояние. Ежедневна проверка на изправността на датчика за отчитане 

силата на вятъра; 

 

10. Ежедневна проверка и поддържане в изправност на предварително програмираните, 

интегрирани и синхронизирани с водните дюзи светлинни шоута - Ежедневна проверка чрез 

информационния дисплей в електрическото табло за наличие на грешка или отказ в работата 

на предварително програмираните, интегрирани и синхронизирани водни и светлинни 

шоута. Ежедневна проверка и при необходимост актуализиране на началните и крайни 

часове на водните и светлинни шоута; 

 

11. Ежедневна проверка и поддържане в изправност на предварително инсталираната 

хореография за водни, светлинни и музикални картини – Ежедневна проверка за 

изправността на устройството „медия плейър”, където е инсталиран софтуера и 

хореографията за водните, светлинни и музикални картини. Ежедневна проверка на 

съответствието в началните часове на определените музикални програми и режима на работа 

на фонтаните. При установени несъответствия предприемане на незабавни действия за 

привеждане в нормално работно състояние; 

 

12. Ежедневно непрекъснато обслужване и проверка на управляващите електрически 

табла с цел безопасно функциониране на съоръжението – Ежедневна проверка изправността 

и целостта на инсталираните и монтирани елементи, устройства и блокове в управляващото 

и силово електрическо табло на фонтана. Почистване и отстраняване на установени дефекти. 

Проверка на електрическите и механични връзки и укрепващи елементи в електрическите 

табла; 

 

13. Ежедневно ръчно почистване дъното на водосъдържателя със специализирана 

вакуумна подочистачка – Ежедневно и постоянно ръчно почистване на дъното на 

водосъдържателя с вакумна подочистачка, използвайки системата за филтрация на фонтана; 

 

14. Химическа обработка на водата с подходящи препарати (биоцидни и др.), включени в 

регистъра на разрешените за предоставяне на пазара биоцидни препарати, съгласно чл. 18и 

от ЗЗВВХВС и Регламент (ЕС) № 528/2012, или еквивалентно/и – Ежедневна обработка на 

водата с подходящи препарати, доставени от и за сметка на изпълнителя, за поддържане на 



устойчиви показатели за остатъчен свободен хлор в диапазона Cl = 0,2–0,6 mg/l и 

концентрация на свободни водородни йони около pH = 7 във водата на фонтана; 

 

15. Ежедневен непрекъснат контрол на химическите показатели на водата и 

поддържането им в необходимите норми, съгласно изискванията на РИОКОЗ - Ежедневно, 

няколкократно (най-малко 2 пъти на ден) вземане на проби от водата във водосъдържателя и 

проверка със специализирани реактиви за нивото на остатъчен свободен хлор (CL) и 

концентрацията на свободни водородни йони (ниво на pH) във водата на фонтана. 

Поддържане на ниво на остатъчен свободен хлор във водата на фонтана в зиапазона 0,2 – 0,6 

mg/l и неутрално ниво на концентрация на свободни водородни йони около pH = 7; 

 

16. Ежедневно ръчно почистване на водното огледало от попаднали механични 

замърсители - Ежедневно и постоянно ръчно почистване на водното огледало с подходящи 

аксесоари за улавяне на попаднали механични замърсители (листа, хартии и др.). Описаната 

дейност се извършва ръчно във водата; 

 

17. Ежедневни непрекъснати проверки на състоянието и нивото на водата в 

компесаторните съдове на музикалния и прилежащия сух фонтан; 

 

18. Ежедневно почистване и обслужване на съдовете за дозиране на препарати (биоцидни 

и др.); 

 

19. Ежедневна проверка целостта на тръби, ПВЦ кранове, обратни клапи и кабели за 

данни; 

 

20. Подготовка на съоръженията за зазимяване и недопускане на технически повреди на 

съоръженията – Освобождаване и разглобяване на всички ПВЦ кранове и обратни клапи в 

нагнетателните, смукателни линии на фонтана, управляващите батерии на пясъчните филтри 

и системата за филтрация на водата. Разглобяване и почистване на всички фазерни филтри. 

Освобождаване на всички ПВЦ връзки на помпите за филтрация на водата и фонтанни дюзи. 

Източване на водата от смукателната и нагнетателна линия на фонтана, както и от системата 

за филтрация на водата. Източване на водата от пясъчните филтри. Монтаж на декоративни 

ПВЦ сфери върху RGB осветлението на фонтана. Настройка на софтуера за работа на 

фонтана в зимни условия – само със светлинни картини по предварително програмирана 

хореография; 

 

21. Подготовка на съоръженията за пускане и безопасна работа - Възстановяване на 

нормалното работно състояние на всички ПВЦ кранове и обратни клапи в нагнетателните, 

смукателни линии на фонтана, управляващите батерии на пясъчните филтри и системата за 

филтрация на водата. Възстановяване на нормалното работно състояние на всички фазерни 

филтри. Възстановяване на нормалното работно състояние на всички ПВЦ връзки на 

помпите за филтрация на водата и фонтанни дюзи. Почистване на филтърната медия в 

пясъчните филтри и добавянето на нова (ако е необходимо) за сметка на изпълнителя. 

Демонтиране на декоративните ПВЦ сфери от RGB осветлението на фонтана. Настройка на 

софтуера за работа на фонтана в пролетно-летни условия – със светлинни и водни картини по 

предварително програмирана хореография. 

 

ІІ. Място на изпълнение: гр. Пловдив. 

ІІІ. Срок: Договор се сключва за срок от 1 (една) година.  

ІV. Начин на плащане: Общата цена се заплаща на 12 месечни плащания, всяко равно на 

1/12 от общата цена, предложена от изпълнителя. 

 



V. Технически данни на съоръженията: 

 

Филтрираща система - Съоръжения К-во/бр. 

Пясъчен напорен филтър, бобинно намотан, ф1800мм с UV защитен 

повърхностен слой. Размери: височина от основата до най-горна част - 2040мм; 

диаметър на основата - 500мм; външен диаметър на филтъра - 1630мм; 

Филтрационна площ - 2.52м2. Дебит 124.8м3/час, максимално работно налягане 

36атм/2.5бара, 56атм/4.0бара, максимална работна температура до 43°, 

максимална скорост на протичане 50м3/1час/м2. Оборудван с холендри от ABS 

с връзки на 160мм, контролно стъкло за наблюдение, ревизионен отвор,  

манометър, дренажни връзки и вентил за обезвъздушаване.  В комплект с 

филтрационна медия от рециклирано стъкло с гранулометрия  - 0.5 - 0.8мм/ 

2900кг и 1.0-2.0 мм/900кг.   

3 

Батерия за управление на пясъчен филтър, връзки 160мм, 5 крана 3 

Система за укрепване на батерия за филтър 3 

Работна помпа за филтрация,центробежна, асинхронна, биполярна: дебит 

63м3/час на 12м воден стълб, консумация 6,4kW/380V/50Hz - трифазна, 

мощност 7.5к.с., клас на изолация - F; с вградена термична защита и защита от 

претоварване; с подсилен водоустойчив корпус, отговарящ на стандарт IP55. 

Изработена от чугун и неръждаема стомана. Оборудвана с предфилтър с 

чугунен корпус, ротор и механично запечатан корпус. Тегло 100кг. Размери: 

височина - 415мм.; дължина - 860мм. 

6 

Подов сифон връзка ф110мм 4 

Вливна стенна дюза, връзка ф110мм 8 

Смукателна решетка ф250мм 3 

Ниворегулираща система, вкл.МВф4" 1 

Система за измерване и дозиране на химикали 1 

Дозаторни помпи за химикали, 20л - 5бара 3 

Съд за съхранение на химикали, 1м3 3 

СУХ ФОНТАН - Съоръжения  

Дюза тип Хореосуич за сух фонтан - за монтаж на бетонова основа, ф29см, 

оборудвана със соленоиден клапан, с възможност да  отвори/затвори 10 

пъти/секунда. Характеристики на дюзите - дебит 3,64м3/час, напор 13м 

височина на струята до 1,50-2,00м. Външен диаметър 279мм, диаметър на отвор 

за вграждане 261мм, 5W неполяризирана бобина.Основа за вграждане, 

изработена от лята неръждаема стомана, в комплект със скоби от неръждаема 

стомана, устойчиви на външни и агресивни влияния. Връзки 1''. Вградени 2 броя 

LED прожектори 10W-12V.  

30 

Работна помпа за сух фонтан, мощност 11,20 kW, Дебит 109 m3/h-24 m, с 

предфилтър, с вграден честотен регулатор.  

1 

Фазерен филтър 3" 2 

Смукател от КР - ф200мм, с решетка 3мм 1 

Напорен пясъчен филтър, ф900мм, дебит 30м3/час, к-т с филтърен пълнеж, 

шестпътен вентил, пробка, тройник с манометър и обезвъздушител 

1 

Работна помпа за филитрация, с вграден предфилтър, дебит 36м3/час - 10м, 

мощност 2,20kW III. 

1 

Скимер Стандарт, с широко гърло, дебит 7м3/час, връзки ф2" външно 3 

Подов сифон, връзки ф2" 1 



Ниворегулираща система, к-т 5 броя сонди и електронен елемент, 

ел.магн.СКф2" 

1 

ПВЦ спирателен кран ф63мм 7 

ПВЦ спирателен кран ф75мм 1 

ПВЦ обратен клапан ф63мм 1 

ПВЦ холендър ф63 - 2" външна резба 3 

Смукател ф200мм  3 

Смукател ф160мм  2 

Смукател ф200мм  2 

Смукател ф110  2 

Смукател ф75мм  2 

Смукател ф160мм 2 

Смукател ф75мм 3 

Дюза тип Хореосуич, честотно прекъсваща , независима, програмируема, 

височина на водната струя - 15м, с воден ефект "водно-въздушна струя" за 

подводен монтаж с вграден честотно прекъсващ соленоид с честота включване и 

изключване до 10 пъти в секунда, за визуални програми без опасност от 

създаване на хидравличен удар. Конструкция от неръждаема стомана AISI316L, 

връзки 1", соленоид - 12VAC, 50/60Hz AC, с управление чрез външен сигнал. 

Оборудван с 2 броя LED 20W-12V  

1 

Дюза тип Хореосуич плум, честотно прекъсваща , независима, програмируема, 

височина на водната струя - 15м, с вграден честотно прекъсващ соленоид с 

възможност за възпроизвеждане на многобройни водни струи с честота до 10 

пъти в секунда, за визуални програми без опасност от създаване на хидравличен 

удар. Патентован изолационен клапан за защита на соленоида от корозия. За 

подводен монтаж, неполяризирана бобина. Конструкция от неръждаема стомана 

AISI316L, връзки 1", соленоид - 12VAC, 50/60Hz AC, с управление чрез външен 

сигнал. Оборудван с 2 броя LED 20W-12V 
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Дюза тип Хоресуич спира, честотно прекъсваща,  дебит 5,5 м3/час, Нсв.необх.= 

7,30 м, необходим дебит въздух – 277,78 л/сек. Честотно прекъсваща 

дюза,височина на водната струя - 3м, с воден ефект "танцуваща струя" с вграден 

честотно прекъсващ соленоид с честота до 10 пъти в секунда, за визуални 

програми без опасност от създаване на хидравличен удар. Бладарение на 

ротиращия накрайник с отклонение 15 градуса водата описва кръгове, които в 

съчетание с ефектното осветление отдолу предоставят особено завладяваща 

атракция. Конструкция от неръждаема стомана AISI316L, връзки 1"- вода, 1/2" - 

от компресор, соленоид - 12VAC, 50/60Hz AC, с управление чрез външен 

сигнал. Оборудван с 2 броя LED 20W-12V 

4 

Дюза тип Хореосуич фингер, честотно прекъсваща дюза, височина на водната 

струя - 3м, с вграден честотно прекъсващ соленоид с честота до 10 пъти в 

секунда, за визуални програми без опасност от създаване на хидравличен удар. 

Конструкция от неръждаема стомана AISI316L, връзки 1", соленоид - 12VAC, 

50/60Hz AC, с управление чрез външен сигнал. Оборудван с LED 20W-12V 

8 

Дюза тип фоум аерирана, височина на водната струя - 2,4м ,  1 1/2", изработена 

от лят бронз с машинно обработен калибриран отвор за дюза, връзки 1.5''. 

Ширина на дюзата в най-широка част под вода 330мм,височина 230мм, ширина 

над водната повърхност 330мм. С въртяща свръзка над водната повърхност, 

позволяваща до 15° наклон на дюзата във всички посоки. Характеристики на 

една дюза – дебит 10,20 м3/час, Нсв.необх.= 11 м, Нраб.дюза= 2,40м 

20 



Дюза тип Хореосуич плум, честотно прекъсваща дюза, височина на водната 

струя - 4м,  с вграден честотно прекъсващ соленоид с честота до 10 пъти в 

секунда, за визуални програми без опасност от създаване на хидравличен удар. 

Конструкция от неръждаема стомана AISI316L, връзки 1", соленоид - 12VAC, 

50/60Hz AC, с управление чрез външен сигнал. Оборудван с 2 броя LED 20W-

12V 

20 

Работна помпа за централна дюза. Мощност 5,6kW, Дебит 14m3/h-72m, с 

предфилтър, вертикална, с вграден честотен регулатор. Комплект с груб 

предфилтър. 

1 

Работна помпа. Мощност 15 kW, Дебит 89 m3/h-38 m, с предфилтър, с вграден 

честотен регулатор 

1 

Работна помпа мощност 3,72 kW, Дебит 22 m3/h-29 m, с предфилтър, 

вертикална, с вграден честотен регулатор.  

1 

Компресор 0,75кВ, дебит 4,11м3/час, 8,62 бара, комплект с: Коалесцентен 

филтър; Коалесцентен филтър; Регулатор на налягане; Изсушител на 

засмуквания въздух 

1 

Работна помпа - мощност 11,2 kW, Дебит 44 m3/h - 46 m, с предфилтър, с 

честотен регулатор.  

1 

Работна помпа - Мощност 22,30 kW, Дебит 204 m3/h-23 m, с предфилтър, с 

честотен регулатор.  

1 

Работна помпа - Мощност 15,00 kW, Дебит 132 m3/h-23 m, с предфилтър, с 

честотен регулатор 

1 

Работна помпа - Мощност 5,60 kW, Дебит 86 m3/h-14 m, с предфилтър, с 

честотен регулатор 

1 

RGB кръгово подводно осветление LED 160 - за директен монтаж върху остта 

на дюзата,  цифрово управление за светлинни ефекти. С 24 бита интензивност на 

цвета, с възможност за RGB хореография. Сменящо различни цветове. Монтира 

се етажно. 12V.  

29 

Пръстеновидно подводно осветление LED С052 -  сменящо различни цветове, 

позволяващо до 100% осветяване на водните струи. Монтира се посредством 

стойка, даваща възможност за прецизно насочване наосветлението. 12V. Корпус 

от мед и бронз, херметически изолиран с U-образен пресован уплътнителен 

пръстен, скоби от неръждаема стомана, резба 1/4''. Диаметър на основата 254мм, 

височина 280мм. Накланя се до 60° и се върти до 360°, мощност 30W-12V 

96 

Ограждение за безопасност на дюзата от неръждаема стомана, по детайл на 

Архитекта 

81 

Фазерен филтър 3" 8 

Фазерен филтър 3" 22 

Предфилтър за работна помпа, обем 8 литра, връзки към смукател ф75мм, към 

помпа - фланец ф110мм, редукция 110-63мм, фланец ф63мм 

1 

7 Дюза тип ветрило - височина на водната струя - 1,31м , ф1" . Характеристики 

на една дюза – дебит 4,30 м3/час, Нсв.необх.= 1,31 м 

20 

Допълнителни екстри и съоръжения  



Система за контрол на вятъра с мултипроцесор за улавяне скоростта и 

контролен панел за управление на помпите и подавания дебит, за да може 

фонтана да работи оптимално и в не добри атмосферни условия.. Корпуса на 

контролния панел е изработен от NEMA сертифицирана пластмаса, горната част 

на устройството за улавяне на скоростта (анемометър) е изработено от 

пластмаса в гумена обвивка, стълба, на който е закрепен е изработен от 

алуминий. Оборудван с LCD дисплей, функция за контрол на до 4 релета, 

запаметяване на програми за контрол, регулируеми измервателни точки. 

220V/50Hz 

1 

Управление за предварително програмирани светлинни шоута. Съдържа 256MB 

Sdcard памет и два DMX порта, може да контролира до два пълни DMX512 за 

340 индивидуално адресирани LED светлини. Изработен от поликарбонат, в 

комплект с конзола за стенен монтаж. 

1 

Софтуер за командване на атракциите. 1 

Озвучителна инсталация  

Програмируем контролер, ALLEN&HEATH PL-6.  1 

Сигнален процесор, ALLEN & HEATH IDR-4. procesor DSP 1 

Усилвател, AMC A4X120. 4 х 120 W/100V 1 

Multiplayer CD / MP3 / SD / 2 х USB + цифров тунер, DAB контрол чрез RS 232 

или IR порт, APART PCR3000R. 19" 

1 

Безжичен микрофон приемник, MIPRO ACT717 1 

Безжичен микрофон, MIPRO ACT7 1 

Монтажна скоба, MIPRO FB71 1 

Активна UHF aнтена, СТС UDA49A. 2 

Високоговорители, АРТ MPLT 32 G. 16 

Ел.табла и захранващи линии  

Табла Тп1 и Тп2, стенни, метални 2 

Стенни табла - Ту-ние, Тф1, Тф2 2 

Метална (бронзова) разклонителна кутия 4 пътна и монтаж под вода 90 

Метална (бронзова) разклонителна кутия 4 пътна, 10/10см, м-ж на стена 12 

Ел. инсталации  

Стена на  нивомерна уредба - к-кт с 5 бр. датчици 1 

Захр.панел уп-ние на "LED"  осветители / POWER SUPPLY  / 12 

Захранващ панел уп-ние / POWER SUPPLY  / в метален затваряем шкаф 3 

Захранващ панел уп-ние / POWER SUPPLY  / на стена 9 

 

 


